

## NAJAVA DRUGE JAVNE TRIBINE I OBILJEŽAVANJE SVJETSKOG DANA ZAŠTITE OKOLIŠA U SKLOPU PROJEKTA „RAZMIŠLJAM EKOLOGIČNO“

U sklopu projekta „Razmišljam EKOlOgično“ održat će se dana 29.05.2019. godine u zgradi Općine Podstrana u 18 sati javna tribina na temu održivog gospodarenja otpadom. Stručna predavanja na temu sprječavanja nastanka otpada i ponovne uporabe predmeta te pravilnog odlaganja otpada izlagati će predstavnici tvrtke Alfa atest d.o.o. Nakon predavanja predviđeno je vrijeme za održavanje javne rasprave. Na javnoj tribini biti će izloženi tematski plakati koje su izradili učenici osnovnih škola na području projekta (Solin, Podstrana, Klis i Dugopolje).

Dana 05.06.2019. godine u 18:00 u Osnovnoj školi Strožanac u Općini Podstrana obilježiti će se Svjetski dan zaštite okoliša. U programu obilježavanja događaja sudjelovati će predstavnici tvrtke Alfa atest d.o.o. koji će izložiti slijedeće teme:

- „Pravila igre održivog gospodarenja otpadom“
- „Razmišljam EKOlOgično i čuvam okoliš“

Učenici Osnovne škole Strožanac iz Eko grupe (2. a) izvesti će igrokaz „Proljetna eko priča“, a Plesni klub „Vruća čokolada“ nastupiti će sa prigodnim plesnim točkama. Jedna od plesnih točaka biti će i „Doživjeti stotu“ s kojom će se na simbolični način potaknuti posjetitelje da razmišljaju „EKOlOgično“ kako bi živjeli u čistom i sigurnom okolišu. Posjetiteljima će biti osigurana prigodna zakuska.

Projekt Razmišljam EKOlOgično ukupne je vrijednosti 1.171.898,68 kuna a sufinanciran je iz Kohezijskog fonda u okviru Operativnog programa konkurentnost i kohezija u financijskom razdoblju 2014.-2020. u iznosu od 85% prihvatljivih sredstava. Razdoblje provedbe projekta je od 28. lipnja 2018. godine do 28. studenog 2019. godine. Nositelj projekta je Grad Solin, a sunositelji aktivnosti su Općine Klis, Podstrana i Dugopolje.



Projekt "Razmišljam EKOlOgično" sufinancirala je Europska unija iz Kohezijskog fonda

u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija u financijskom razdoblju 2014.-2020.

Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost Grada Solina.